

GLAS

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA ZA GORENJSKO

S seje OLO Ljubljana

Današnji turizem na včerajšnji podlagi

Okraini ljudski odbor Ljubljana je na svoji drugi seji razpravljala o turizmu na svojem območju. Priznavanje prednosti te problematiki je še posebno pomembno za Gorenjsko, ki je zelo močno turistično področje. Ze v poročilu pa je navedeno, da je v turističnem razvoju precej zaostalo, predvsem zaradi zastarelosti materialnih osnov, brez katerih uspešen razvoj turizma seveda ni mogoč.

Od leta 1961 naprej so bili na območju bivšega okraja Kranj zgrajeni naslednji važnejši turistični objekti: motel v Kranjski gori, hotel na Krvavcu, restavracija Vitranc, festivalna dvorana na Bledu, depandansa »Zlatorog« Bohinj, adaptirani pa kavarna »Park« - hotela Bled, restavracija Blejski grad, hotel Razor v Kranjski gori in hotel ter restavracija »Jezero« Bohinj. Omenjene investicije so veljale 727 milijonov dinarjev.

V lanskem letu se je na Gorenjskem zadrževalo 299 tisoč gostov (na območju celotnega ljubljanskega okraja 394 tisoč), od tega je bilo 154 tisoč domačih gostov, 54 tisoč pa tujih. Skupaj je bilo zabeleženih skoraj 800 tisoč nočitev. Skupno število gostov je za 1,3 odstotka nižje, kot je bilo predlansko leto, kar gre predvsem na račun za 8000 manjšega števila gostov, medtem ko je lansko leto Gorenjsko obiskalo 5 tisoč več tujih turistov kot leto prej. Finančni promet v gostinskih podjetjih je precej porasel.

V razpravi je sodeloval tudi predsednik ObLO Radovljica Franc Jere. Svojo razpravo je oprl na podatke, ki potrjujejo, da radovljiško, blejsko in bohinjsko območje v pogledu deviznega priliva izredno veliko pomeni in prav tako pri turističnem prometu sploh. Opaža pa se, da so območja gorskega turizma pri investicijski politiki zastopljena. Ključno prednost ima območjski turizem, čeprav so turistične kapacitete zaradi ene same sezone precej manj izkoriščene kot na primer na Gorenjskem, kjer bi z manjšimi dodatnimi investicijami ustvarili pogoje za dve močni sezoni. Dejal je, da bi morali biti gospodarski učinki in sodelovanje »gore - morje« bolj obdelani. Iz njegove razprave povzemamo tudi podatek, da je 8 večjih gostinskih podjetij v radovljiški komunni ustvarilo okoli 45 milijonov dinarjev za razširjeno reprodukcijo in je zato nemogoče pričakovati, da bi sama lahko gradila in adaptirala.

Medtem ko so lansko leto zabeležili na Bledu skoraj 15-odstotni porast inozemskih nočitev, v Bohinju celo preko 20 odstotni, 140 tisoč tujih nočitev pa ne pomeni več kot milijon dolarjev deviznega priliva, je na tem območju mnogo nepravilnosti, ki bodo napredek turizma resno ovirale. Preskrba je slaba, na območju je za okoli 40 odstotkov manj prodajnega prostora, kot ga je bilo pred vojno, obrt je neurejen, cestne so za sodoben promet nemogoče, železniški promet je neudoben, letalskih zvez ni (razne formalnosti preprečujejo celo dotok turistov z lasinimi letali), turistične prireditve nazadujejo, finansiranje turističnih družbenih organizacij še ni urejeno, prav tako je problematično kadrovska vprašanje in še vrsta drugih - za uspešen turizem nujnih pogojev.



Delegati radovljiške občine med razpravo na Bledu

Obračun socialistične zveze v tržiški občini za delo v preteklem delovnem obdobju

Razvoj tržiške industrije

Vse akcije in razprave je potrebno v prihodnje še bolj približati vsem občanom

Tržič, 20. januarja - V SZDL občani dajejo politično iniciativo na vseh področjih družbenega življenja, je bilo geslo, v okviru katerega je potekala v domu Partizana v Tržiču današnja občinska konferenca socialistične zveze. Obračuna za preteklo delovno obdobje se je udeležilo okoli 100 delegatov in gostov, med katerimi sta bila tudi Eno Zupančič, zastopnik Glavnega odbora SZDL Slovenije in Ivan Repinc, predstavnik OO SZDL Ljubljana.

Čeprav so vsi delegatje že nekaj dni pred občinsko konferenco prejeli obna poročila o dejavnosti Socialistične zveze za preteklo obdobje, je imel za uvod v današnjo razpravo dokaj obširen referat Marjan Markič, dosedanji predsednik ObO SZDL Tržič, ki je bil ponovno izvoljen v občinski plenem (le-ta se bo zaradi konstituiranja novega ObO SZDL sestel še ta teden). Njegov referat in skrbno pripravljena poročila pa so med prisotnimi delegati vzbudili navdve živahno razpravo, v kateri je sodelovalo dvajset delegatov in gostov.

V razpravi je bilo največ govora o aktivnosti vseh članov SZDL na vseh področjih dejavnosti, ki so v tržiški občini že močno razvite ali pa imajo vse pogoje, da postanejo v bližnji prihodnosti pomembna gospodarska ali pa družbena dejavnost. - Zaradi tega je razumljivo, da je bilo največ govora o industriji, ki je že dlje za tržiško komunno najpomembnejša gospodarska de-

javnost in da je bil tokrat še bolj kot kdajkoli prej v ospredju turizem - gospodarsko področje, ki je bilo vse do bližnje preteklosti močno zastopljeno v gospodarski dejavnosti. Podrobneje o vseh aktualnih problemih glede obeh omenjenih zadev bomo poročali v prihodnjih številkah »Glasa«, prav tako pa ne bomo pozabili zapisati nekaj najpomembnejših misli, predlogov in zaključkov, ki jih je dala današnja konferenca tako glede problemov v kmetijstvu, vzgojem varstvu, šolstvu, kulturno prosvetnem življenju, delu stanovanjskih in krajevnih skupnosti ter drugem. Tokrat naj zapišemo še, da je današnja konferenca jasno pokazala nujnost, da mora biti dejansko siceršni občan ali proizvajavec tudi upravljavec, ki bo aktivno sodeloval pri letošnjih ključnih nalogah, ko bomo sprejemali novo ustavo, nov občinski statut in nove statute gospodarskih organizacij. Če bodo hoteli to doseči tudi v tržiški občini, pa

Stališče delegatov SZDL radovljiške občine

Turizem v ospredju

Kljub temu, da bo gospodarstvo te občine letos povečalo celotni dohodek za 17 odstotkov, zavzema turizem najvidnejše mesto, saj že ustvarja polovico deviz

Bled, 20. januarja - Tu je bila danes konferenca SZDL radovljiške občine. V poročilu in referatu, ki ga je pripravil oziroma prebral predsednik Občinskega odbora SZDL Ivan Cerkovnik, je bilo največ poudarka na turizmu. Ta predstavlja okroglo polovico turističnega prometa v ljubljanskem okraju sploh. V razpravi in sodelovalo 18 udeležencev. Večina teh je kritično ocenjevala razvoj turizma s poudarkom, da je treba nuditi tej dejavnosti v radovljiški občini več ekonomske in organizacijske pomoči. O tem je govoril tudi predsednik ObLO Franc Jere in član Okrajnega odbora SZDL za ljubljanski okraj tovariš Ivo Majdič.

Gospodarstvo te občine je v lanskem letu (1962) doseglo komaj 90 odstotkov predvidenega celoletnega dohodka. Čeprav je bil predvideni plan dohodka presežen v trgovini za 28%, v gostinstvu in obrti za 5% itd., pa je ostala industrija v celoti za 15% izpod, gradbeništvo za 21%, kmetijstvo za 3% in gozdarstvo za 7% izpod postavljene obveze.

Nekatere najhujše težave so že mimo in letos je predviden nov skok v gospodarstvu te občine. Po prvem izdelanem predlogu je

predvideno, da se bo celotni dohodek v občini povečal za 17 odstotkov. Čeprav bo kmetijstvo, gradbeništvo, lesna industrija in nekatere druge dejavnosti še v stagnaciji, pa njihova industrija v celoti izkazuje pripravljenost povečanja dohodka za 27 odstotkov.

Kljub vsemu temu pa je največje pozornosti vredna in tudi potrebna prav turistična dejavnost, ki ima na tem območju izredne prirodne pogoje. Ze lani je turizem ustvaril okroglo milijon dolarjev prometa, kar predstavlja

skoraj polovico vseh prostih deviz v njihovem gospodarstvu. Zato je treba v objektu, v ljudi in kadre te dejavnosti vlagati več investicij, bolj razvijati lokalne iniciative, razširjati razne letne in zimske prireditve, zagotavljati gostom primerno razvedrilo, oskrbovati in vzdrževati prometne zveze in podobno. O tem je na konferenci govoril arh. prof. Janez Ravnik, Vilko Es, Jože Oblak in drugi. Poudarjali so, da je v turistični dejavnosti največ še neizkoriščenih možnosti za povečanje dohodka v občini in zagotavljanju izboljševanja življenjske ravni prebivalstva. Toda odpraviti je treba mnoge sedanje težave v čistem, poštenem in letalskem prometu, racionalneje koristiti obstoječe gostinske in turistične zmogljivosti itd. Poleg objektivnih težav, kot so poudarjali na konferenci, pa so tudi nepotrebne, subjektivne ovire pri razvoju turizma. Tako je eden izmed navzočih imenoval gostinsko podjetje Crna prst v Bohinjski Bistrici, ki ni imelo niti toliko razumevanja, da bi ob veliki športni prireditvi organiziralo potrežno čaja in osvežujočih pijač, čeprav zagotavljajo take prireditve močan denarni promet in turistični razvoj sploh.

Novemu 25-članskemu plenumu so zaupali izdelavo ustreznih zaključkov današnje konference s posebnim poudarkom na potrebe turizma. - K. M.

smo dovolj jasno zapisali, pred kakšno nalogo stoji Socialistična zveza, ki bo morala na vseh področjih dejavnosti poiskati takšne

oblike dela, ki bodo eleherno aktualno in razpravo čimbolj približale vsem svojim članom in vsem občanom. - B. F.



Delovno predsedstvo občinske konference SZDL v Tržiču

Z občinske konference Socialistične zveze v Skofji Loki

S povečanim poletom naprej

Skofja Loka, 20. Jan. - Danes je bila tu občinska konferenca Socialistične zveze, ki so se je udeležili številni delegati in gostje. Iz uvodnega referata, ki ga je prebral CIRIL JELOVŠEK, predsednik občinskega odbora SZDL, in iz celotne razprave je bilo razvidno, da so prizadevanja Socialistične zveze na območju škofjeloške občine zelo velika in da se le-ta trudi, da bi kar najbolj vplivala na celotno družbeno-politično in gospodarsko življenje v občini ter tako skuša prispevati kar največji delež k vsesplošnemu družbenemu razvoju.

Kljub jasni orientaciji, kako naj se razvija naše gospodarstvo in kakšne uspehe mora doseči, je bilo zaradi objektivnih in logično tudi subjektivnih vzrokov težko doseči vse v tolikšni meri, kot je bilo zaželeno. Analiza gospodarjenja v loški občini kaže, da so bili v letu 1961 doseženi znatno vidnejši uspehi v primerjavi z letom 1962. V mnogem so bili ovira prav neurejeni notranji odnosi v podjetjih in seveda mnogi drugi vzroki. Moramo pa ugotoviti, da so bile razmere v drugi polovici leta 1962 znatno boljše. Planskih nalog v izvozu v loški občini niso povsem dosegli, ker je prišlo do izpada v določenih gospodarskih organizacijah. Gre za to, da bodo morali vložiti maksimalne napore,

da bi dosegli tisto, kar so si zažrtali, zlasti še spričo tega, ker je potrebno posvečati vse večjo pozornost kvaliteti. Po predvidevanjih plan za letošnje leto postavljaja pred loške proizvajavce še mnogo večje zahteve, saj bi moral biti celotni dohodek v letu 1963 višji za 22,8 odst., narodni dohodek pa za 21,8 odst. Da bi bilo možno doseči takšen plan, bo potrebna visoka mera discipline pri izvrševanju plana in jasno mnogo večja prizadevanost kot v prejšnjem letu. Poseben problem predstavlja proračunska potrošnja, ki je iz leta v leto neprestano rasla. Zato proračunskih sredstev v letošnjem letu ne kaže oz. ni možno več zviševati. Tudi investicije so mnogokrat

neréalno planirane, tako da bi morali temu posvetiti več pozornosti in vsa zadeva temeljiteje preštudirati. Še prav posebno pozornost bo treba v loški občini posvetiti razvoju turizma in gostinstva ter kmetijstva. Tudi tukaj je usmerjenost jasna, zato bo potrebno samo še pospešiti celotni razvoj. Na področju šolstva, kulture in prosvete ter telesne kulture so na loškem območju dosegli že precejšnje uspehe, seveda pa so še številne pomanjkljivosti.

Konferenca (tako referat kot diskusija) je zelo kritično ocenila delo na vseh področjih, da bi tako jasno ugotovila napake, ki bi jih skušali čimprej odpraviti. Pri vsem tem je seveda treba poudariti vlogo Socialistične zveze, ki je epobna, da kar najbolj aktivno spremlja in odločno posega v družbeno dogajanje.

Na konferenci je v razpravi sodelovalo 16 delegatov, ki so obravnavali najrazličnejše probleme. Ob koncu so izvolili 25-članski obč. odbor, za predsednika pa je bil po-



Delegati na občinski konferenci SZDL v Skofji Loki

mali oglasi • mali oglasi

prodam

Prodaj 2 prašiča za zakol. Oblevek 12, Preddvor 206
 Poceni prodaj rabljenih štedilnik "TOBI" - desni, Eržen, Kranj, Planina 10/II 207
 Prodaj nove Continental snežne gume 5-50 X 15. Naslov v oglasnem oddelku 209

ostalo

Zamenjam razne sodarske izdelke za hrastove ali kostanjevke hode, Viktor Homan, sodar, Kranj, Ljubljanska c. 19 197
 Sobo 18de mlado skromno deklet. Naslov v oglasnem oddelku 209
 Moškemu oddam lepo opremljeno sobo. Kranj, Zupančičeva 19 210
 Obžalujem in preklicujem besede, ki sem jih izrekel proti Francu Stanoniku iz Gorenje vasi 84, kot neresnične. Andrej Lešnjak, Dolenja Dobrava 30 211
 Zensko srednjih let za delo v gospodinjstvu sprejemem. Jenko, Kranj, Prešernova 8 212
 Dekletu nudim hrano in stanovanje za pomoč v gospodinjstvu in na kmetiji. Naslov v oglasnem oddelku 213

tržni predel

Cebula 120 din, fižol 200, do 220 din, jabolka 100 din, krompir 40 din, korenje 65 din, kisa repa 80 din, kisa zelje 120 din, sir 180 din za kg, smetana 20 din za femalka; oves 40 din, krma za kokoš 50 din, kaša 170 din, jeklonj 120 din, za liter; česen 20 din, jajca 60 din, kokoš 700 din za komad.

Komisija za razpis delovnih mest v komunalnem podjetju

»Vodovod« Kranj

razpisuje naslednja prosta učna mesta

6 VAJENCEV ZA VODOVODNOINSTALATERSKO STROKO, od tega 2 za rajonsko delavnico V Medvodah

2 VAJENCA ZA KOVINSKO STROKO, rezkavca ali strugarja

Pogoj — dokončana osemletka. Nastop učenja je možen takoj.

GOSTINSKO PODJETJE TAVOR GORENJA VAS

razpisuje 2 prosti delovni mesti

NATAKARIC-JEV ZA DOM POD PLANINO na Treblji

Pogoj: polkvalificiran ali kvalificiran delavec v gostinski stroki. Nastop službe po dogovoru. Ponudbe pošljite na upravo podjetja.

Potrošniki pozor!

Objavljamo seznam izbranih števil v zvezi z novoletnim nagradnim žrebanjem:

297.329	289.540
292.450	289.621
289.601	289.620
289.604	292.287
292.326	297.117

Prosimo, da pregledate blagajniške, ki ste jih dobili v paviljonu »PLANIKA«, in na podlagi zadetih števil takoj javite svoj naslov prodajnemu oddelku kombinata »PLANIKA« KRANJ

S sodišča

Ko je stal Pavel že drugi pred sodnikom za mladoletnike zaradi »izposojanja« tujih motornih vozil in zaradi tatvin tam »najdenih« predmetov, ga je sodnik najprej spomnil na obljubo, ki mu jo je dal ob prvem sojenju, da se bo spametoval in da ne bo več poženjal takih puerilnih avantur (kot jih je sam imenoval). Komaj 17 let star je imel namreč na seboj že štiri kazniva dejanja neupravičene uporabe tujih motornih vozil in en poskus takega dejanja, razen tega pa še ene vplodne tatvine izvršeno ob taki prepovedani vožnji.

NI MOGEL VEČ VZDRŽATI

Pavel je v zadregi globoko zajel sapo, potem pa zmalaj z glavjo in z rameni ter resignirano izjavil, da je res dal obljubo moji obljubi, da pa je ni mogel držati. V vzgojnem zavodu, kamor je bil poslan, ni mogel več vzdržati. »Prišla« ga je spet strast vozarjenja in pobegnil je z gojenjem Tonetom, ki ga je prav tako prijel, v prostost. Tone je ubral kmalu svojo smer, on pa je odšel domov. Vendar mu je pa, še preden je prišel do hišnega vogla,

upadel pogum in zavil je v breg pod skale, kjer je smoval svoje prve podvige. Tam se je šele zavedel, da si s pobegom iz vzgojnega doma pravzaprav ni odprl vrat v resnično prostost. Zavedel se je, da ne upa atopiti niti pred starše niti pred druge domačine, pa tudi, da ga bodo miličniki, če se sreča z njimi, vrnil v zavod. Postal mu je žal, da je ravnal tako »pubertetno« in je sklenil, da gre v prvem mraku naravnost nazaj v zavod.

POZABIL JE NA SKLEP

Ko pa je prital do prvih ulic, mu je na mah zastal korak. Pred njim je stal tako vabec — kot bi se okopal v samem srebru — avtomobil! V hipu je pozabil na sklep, da se vrne v zavod — novi »fičko« je bil močnejši! Spretno — kakor je Pavel že znal — mu je s silo odprl vrata, znal mu je tudi za silo vzgati motor in že se je zapodil proti Ljubljani, potem pa še in še naprej, do samega morja. Ko se je nagledal moreških lepote, se je spomnil, da se pravzaprav vozi s tujim vozilom in da ga bo treba vrniti. Avtomobilu še ni zmanjkalo goriva, kot se mu je sicer prej že nekajkrat pri-

petilo sredi poti, in res ga je pripeljal nazaj v mesto, kjer ga je vzel ter ga pustil prav blizu kraja, kjer je parkiral. Preden ga je zapustil, si je prisvojil lastnikovo sktovko z nekaterimi predmeti, ki jih je, kot je povedal, nujno potreboval za razpečanje, da bi tako prišel do živil. Oglasi se mu je namreč začela lakota.

KONEC AVANTUR

Pavel je kmalu našel dobrega človeka, ki je kupil nekaj teh predmetov in Pavlu podaljšal izvanje na prostosti — čeprav spet pod skalami nad mestom. Tam se je sicer že drugi zavedel, da ga je polomil, ko je zbežal iz zavoda v »prostost«, vendar se je pa zavedal tudi tega, da je spet storil kazniva dejanja, za katero bi moral dati odgovor. Ni mu preostajalo drugega, kakor da beži naprej. V prvem mraku se je podal proti mestu in nedaleč od kraja, kjer je našel prvi avto, naletel na drugega, nič manj vabljivega. Z njim je imel sicer pri vziganju motorja večje stitnosti, končno ga je pa le poglal in že je spet »letel« po široki cesti proti glavnemu mestu, od tam pa dalje po avtostradi vse do kvarnerskega zaliva. V reškem pristanišču ga je gosti promet tako zmedel, da se je zaletel v mestni avtoBUS in pri tem razbil svoje vozilo, da se mu je skoraj sesulo. Sam je dnesel le nekaj odrgnin, ni pa mogel odneati več »nog«. Se preden je dosegel obalo, ga je prišla trda roka miličnika in tako ustavila njegove nadaljnje avanture.

ZAPLETEN ZNAČAJ

Ze ob prvem sojenju je sodniku za mladoletnike Pavel prizadejal nemalo težav pri odločanju o ustreznem vzgojnem ukrepu. Fant je bil iz družine, v kateri ni bilo mogoče ugotoviti niti materialnih težav niti kakšnih nesoglasij, prav tako pa tudi zunaj ni bilo mogoče doznati kakšnih kvarnih vplivov. Le nekam čudaški in samotarski je bil po značaju in zgodaj je začel uhajati z doma pod skale, kamor se je zašel tudi po pobegu iz vzgojnega zavoda. Tam je posedal ure in ure in, kot pravi, sanjari o avtomobilih, letalih in širnem svetu. V šoli je dobro uspeval vse do sedmega razreda. Takrat se mu je pa učenje kar nekam »upropilo« in niti prizadevanje učiteljev niti beseda staršev nista mogli kaj opraviti. Uhajal je z doma vedno pogosteje, in kakor hitro je toliko dorasel motornim vozilom, da jih je znal poglati, jih je začel jemati in z njimi vozariti vedno dalje in dalje, dokler se ti polletni niso končali z »zaletom« v sam reški avtoBUS. Sodišču ni preostajalo drugega, kakor da je poslalo Pavla v vzgojni popoboljševalni dom v Radečah. Drugečnega in za Pavla ustreznega zavoda še nimamo. Njegova problematika tiči namreč globoko v pojavi, ki ga poraja za mladi svet vse hitrejša motorizacija in mehanizacija današnjih dni in ki mu je Pavel dal sam pravo ime: strast do vozarjenja.

Naša družba stori vse premalo za to, da bi mladino za preobrazbe prav vzgojila in da bi jo tudi na motorjih — vodila.

Kdaj bo dograjen novi kranjski stadion

KRANJ, 19. jan. — Včeraj je bil v delavskem domu 6. redni letni občni zbor atletskega kluba Triglav. Na njem se je zbralo precej članov, razen njih pa tudi predstavniki ObZTK, Atletske zveze Slovenije, Atletske zveze Jugoslavije in predsednik SD Triglav Ing. Janez Eržen.

Po poročilih, ki so izbrpno obdelala uspešno sezono in po podeljivi priznanj in častnih nagrad nekaterim najboljšim atletom, se je razvila zanimiva diskusija. Vse prisotne je najbolj zanimalo, kdaj bodo dograjene atletske naprave, ki so atletom nujno potrebne, saj sedaj delajo »rez najosnovnejših sredstev, ki so potrebna za razvoj atletskega kolektiva. Vsi diskutantj so izrazili upanje, da bo občinski ljudski odbor pravočasno zagotovil sredstva za gradnjo tega prepotrebne objekta in da bo stadion do pomladi usposobljen za treniranje za občinski praznik pa resnično dograjen.

Mnenje članov kluba, posebno pa predstavnikov Atletske zveze Slovenije je, da je zadnji čas, da se letos konča s tem problemom in se preneha z neprestanim odlaganjem in podaljševanjem dokončne izgradnje objekta. Atleti upajo, da se bodo njihovem mnenju pridružil tudi vsi občani, ki bodo na zborih volivcev in občinskem ljudskem odboru odobrili sredstva za potrebe gradnje in s tem kranjskim športnikom zagotovili osnovne pogoje za uspešno delo.

Atletski klub Triglav si je zadal tudi obsežen program tekmovalnj za letošnje leto. Kranjski atleti bodo nastopili na vseh važnejših jugoslovanskih atletskih tekmovanjih, prvenstvih za posameznike, mladinskih in članskih ekipnih prvenstvih itd.

Po daljšem času bodo tudi Kranjani videli nekaj kvalitetnih atletskih tekmovalnj. Avgusta bosta v Kranju vsesermsno atletsko prvenstvo Jugoslavije in mednarodni dvoboj z reprezentanco avstrijskih delavskih klubov ASKO. Če bo mogoče, bodo Kranjanci videli tudi eno izmed mlado-

ških prvenstev Slovenije in gorenjsko prvenstvo za posameznike. — M. Jeza

Prijatelja imam. Ime mu je Boljenk. Plešast je. In ker sem z njo k modistki. Bal sem se plešast tudi jaz, kdo ve, če niso nista zblížali prav najini pleši, da sva postala prijatelja.

Po dolgem času sem ga oni dan srečal na zasneženi cesti. Bilo je mrzlo, da bi juje zmrznilo v kokiši, on pa se je razoglav sprehajal pod zimskim nebom.

»Oj, Boljenk,« sem ga pozdravil, »ali se ne bojiš, da bi te zmrznilo možgani, ko se z nezaičiten plešo izpostavljaš mrazu?«

Izbuljil je oči kot božjastnik pred napadom, nato pa me je

tako me je prisilila, da sem šel z njo k modistki. Bal sem se namreč, ker bi si sicer lahko kupila takšen klobuk, da bi se stramoval pokazati z njo med ljudmi.

»Bodi brez skrbi, ljubček!« se mi je očarlivo nasmehnila, ko sem ji spotoma povedal svoje pomisleke. »Saj me vendar poisknaš, da nisem brez okusa.«

Se tisto uro pa je »ljubček« spoznal, česa vsega je zmogla ženska, ki je obsedena od modne norosti. Modistka je s sladkim, komercialnim nasmehom posadila ženi na glavo nekakien svitek in ozkiknila: »Apartno!

krovkam, umivalnim skledam, zrakovplovom, tankom, topovom in polžim bišam. Domišljija in iznajdljivost modiste ne poznata meja, kakor jih n. poznata žen z nečimrnostjo, opljena z modno norostjo. Ker mi ni ugajalo niti eno od teh pokrival, sem se sklonil k ženi in s komaj zadržano jezo zasikal skozi zobe: »Veš kaj, če si boš izbrala eno izmed teh nemogočih krlafet, se bom ločil od tebe!«

In tako sva se vrnila domov brez klobuka. Se pravi: jaz sem imel na glavi svojo edini zimski klobuk, moja žena pa baretko. Hodil sem ob njej kot petelin, češ: Smo pa le mož in moja beteda le je zaleže pri ženi... Toda žena se mi je bridko maščevala. Ko sem naslednje jutro odhajal v službo, sem zaman iskal svoj klobuk. Ni in ni ga bilo na obešalniki v predsohi, kjer sem ga vselej odložil. Mudilo se mi je, pa sem jo kar razoglav pocedil z doma.

Ko pa sem se opoldne vrnil, se mi je na ženini pihi ne-stranno zarezal v obraz moj edini klobuk, ki ga je modistka dopolnje preoblikovala za ženo. Ojoi, kakšen je bil! Zveržen, kakor da bi ga bil pravkar povozil avtoBUS. Namesto prejšnjega širokega traku se je okrog njegovega oglavja ovijala vinsko rdeča vrveca, za katero je gosaka, ki smo ga pojedli na bilo zataknjeno pero pokojnega Silvestrova. To je zdaj »apartne« klobuček moje žene za letošnje zimo, zadnji krik mode, tako rekoč...

Ce boste srečali na ulici plešastega moža brez klobuka, ki s pordele plešo hiti skozi zimski mraz, vedite, da je to moj prijatelj Boljenk. In ne pomislite, kaj usoda že ve, kateri kozi odbije vog!

Lojze Zupanc Klobuk

potegnil v bližnjo gostilno in mi povedal tole zgodbo:

— Moja žena je polna muh. Njeni zadnji muhi je ime klobuk. Vtepla si je v glavo, da mora za letošnje zimo dobiti nov klobuk. Prosil sem jo, naj nikar po nemarnem ne zapravljaj denarja, ko ima vendar najmodernejšo pričesko. Stiri ure je sedela pod frizerskim pirom, oboroženim z električnimi bananami...

»Tako torej! Se klobučka mi ne privoščiš?« je zacepetala z nožicami.

Udaril sem na druge strune. Zalozil sem jo, ki si jih je Predlagal sem ji, naj iz bogate kupila lansko leto, izbere najbolj všečnega in ga zanesle k modistki, ki naj ji ga preoblikuje po najnovejši modi.

Moj up je šel po vodi. In

Rečem vam — kot nalašč za vas!

»No?« se je žena, podobna sveti Neži z nimbo okrog glave, obrnila k meni. »Kaj praviš?«

Nič nisem odgovoril, samo belo sem pogledal kakor umivajoči, preden izdihne dušico.

Videla je, da mi »apartni« klobuk ne ugaja. Z malomarnostjo ga je zavrnila. Ob, pa nikar ne misli, da zaradi mene! Ne! To je storila zato, da je po vsej lahkoti pomerjala klobuček, ki jih je modistka prinajala prednjo, dokler ni popolnoma izpraznila vitrine in izložbe. Na pulu pa je zrasla gora nemogočih pokrival — fantastične in ženskim dušam primerne oblike. To so bili ženski klobučki, podobni nekakšnim loncem, kozicam, po-

Rečem vam — kot nalašč za vas!

»In v takšnem prepričanju tudi živim,« sem rekel. »Fotografiral boste dokumenti ostanajo v trezorju, ključ pa pri meni.«

Globoko je vzdihnil, začel rahlo skiliti in dejal, medtem ko se je igral s kravato: »Fotografiral bom, dokumenti pa ostanajo v trezorju. In vi mi boste vrhu tega izročili ključ. Kar zdaj...«

»O ne,« sem rekel.

»He, he, he,« je dejal. »Potem vas bom vsekakor spet srečal v Stadelheimu.«

»Kje?«

»Bodite tako prijazni pa krepkeje poprimite za avtomobilsko krmilo, gospod Holden. Pri tej hitrosti lahko zlahka pride do nesreče. Dejaj sem Stadelheim in menil bavarsko kaznilnico, ki stoji v tem kraju. Ime vam je brez dvoma dobro znano. Saj ste bili vendar kar deset let v tem kraju.«

Globoko sem dihaj, kakaj čutil sem, da me obhaja slabost.

Mali odvetnik je vzel iz žepa kos papirja in si kakor učitelj nataknil naočnike: »Gospod Holden, menda je jasno, da se, če gre za takšno reč kot je v tejcausi, poznamo samo za udeležence, kajne. Gospodu Brummerju ste nekoč dejali, da ste imeli v Münchenu trgovino z blagom.«

»In to drži,« sem lagal.

»Vendar ne zaradi sleparskega bankrota, gospod Holden.« Tu so se začele kazati govorne motnje. Dejaj je: »J-jaz vas po-poslednji-krat prošim, vozite previdneje. Po podatkih münchenskega državnega tožilstva vas je porotno sodišče 13. aprila 1947 obsodilo na dvanajst let zapora kot kazen za umor vaše soproge Margit.« (Dejaj je: »Ma-margit!«) »Sodišče je pri odmeri kazni upoštevalo olajševalne okolnosti. Vsekakor ste bili pet let vojak in dve leti v vojnem ujetništvu. Ko ste se — hm — 1. septembra 1964 vrnil domov, ste našli svojo soprogo...«

»Prenehajte!«

»... v nerodnem položaju z ilustratorjem Leopoldom Haukom...«

»Uthinite!«

»... in zatem ste z odlomljeno nogo stola tako pretepli svojo soprogo Margit Holden, rojeno Reniewicz, da je imenovana še isto noč po-podlegla poškodbam.«



Dejaj je odkrito: »Veste, sprva sem smatral gospoda Brummerja za veriznika — kakor vsi drugi. Toda če je na svetu nekdo, ki mi verjamam, je to vsekakor Mila. In Mila mi pripoveduje že nekaj let, da je gospod Brummer najboljši in najdostojnejši človek na svetu!«

»In prav ima,« sem rekel.

»Prav res nas morate obiskati, gospod Holden.«

»Rad, gospod Romberg!«

»Nimamo še dostojnih preprog in kuhinjsko pohištvo je le spo- sojeno. Moja žena bo morda v zadregi, saj veste, kakšne so ženske, toda zdi se mi, da je stanovanje že zdaj imenitno, kajne, Mila?«

»Torej (imenitno, primejduš!«

In potem vam bom pokazal svoje fotografije.«

»Je moj nečak, vendar lahko rečem z dobro vestjo: čudovite sličice ima, naš Skratec!«

»Veste, gospod Holden, vse tole s krvavimi zločini in poljeje — vse to počenjam le zato, ker moramo živeti. Nekeč, ko bom samostojnejši, se bom ukvarjal z drugimi rečmi. Zanimivejšimi!«

»Kaj vas zanima, gospod Romberg?«

»Živali!«

»Zelite fotografirati živali?«

»In tudi pisati o živalih!« Spet se mi je nasmehnil. »Živali se mi zdijo neprimerno zanimivejše kot ljudje!«

»Postledati si morate sličice, gospod Holden,« je rekla Mila Blehova. »Tiste s polikani so najlepše, kar sem jih videla v življenju! Nekeč bo z njimi postal znamenit, moj Skratec! Ah, ljubi bog, že spet se mi kolca!«

Julius Maria Brummer je svojo obrambo zaupal odvetniku po imenu Zorn. Se leto jutro se je odpeljal z menoj proti Braunschweigu. Doktor Hilmar Zorn je bil droban človeček z velikansko učenjaško glavo. Kadar so je razburil ali če je bil utrujen, je čudno spremenil pogled. Zenice so mu smuknile iz oči. Tako se je zdelo da škilil. Tej navadi so čelade družbo že lahne govorne motnje pa doktorjeva nenehna potreba, da je s prstom segel za ovrtnik in ga raztegoval. Vsečlj, tudi ob lepem vremenu, je nosil pisane telovnike, enobarvne in karirane.

Na avtomobilski cesti je bil izreden promet. Betonski cestišči na levi in desni strani bele črte sta bili zasedeni. Avtomobilji so v razmaku nekaj metrov drveli proti severu in jugu. Vsi smo vozili po sto kilometrov na uro in na prehitvanje sploh ni kazalo m'sliti.

Tisti dan je bilo hudo vroče. Kasneje je bilo v avtomobilu celo hladneje, če so bila okna zaprta. Avtomobilska reka se ni pretrgala. Razgreta koleosa so rezko cvillila na vročem betonu. Doktor Zorn je nepremično sedel poleg mene od osme do 11. ure in 30 minut. Nosil je rdeč telovnik s sedmimi srebrnimi gumbi. Niti enega ni odpel. Imel je belo srakco, srebrno kravatno in sivo enovrstno obleko. Vozil sem v srakci z zavijanimi rokavi in odpetim ovrtnikom. Zorn je spregovoril, ko je ura kazala natanko enajst in 30 minut. Dejaj je: »Potite se.« Moral sem priznati.

»Poglejte mene,« je rekel. »Mar se potim? Niti Najmanj. In čemu ne? Ker se nečem potiti. Gre za vprašanje volje. Veste, da bi se brez telovnika začel prej potiti? Telovnik mi pomaga, da ohranim dobro držo. Drža pomeni vse. Gospod Holden, približujemo se težkim česom,« je nepričakovano rekel.

»Pardon?«

»Bona causa triumphat — saj razumete?«

»Toliko še znam.«

»Prav. Toda kljub temu. Doživeli bomo marsikakšno razburjenje. Gospod Brummer je, hm, zgodovinska oseba, drugače res ne morem reči. Za lep kup denarja gre. In tako se v ljudeh porodijo najnemavnejše zamisli.«

»Kako naj si to razlžgam, gospod doktor?«

»Lahko bi pomislil, gospod Holden, da ste vi že postali žrtev takolnih zamisli. Lahko!bi si, na primer, predstavljaj, da živite v prepričanju, da nameravam dokumente v Braunschweigu le fotografirati, izvirmike pa pustiti v trezorju.«



MILAN CESEN iz Tržiča je bil na sankaskem tekmovanju v Bohinju drugi med člani

Mednarodno tekmovanje za pokal Bohinja

Zmaga gostov iz Avstrije

Bohinj, 20. jan. — Današnji dan bo v knjigi bohinskega sankanja zapisan z vidnimi črkami. Čeprav se v tem turističnem kraju že vrsto let zbirajo vsi naši in nekateri tuji sankarji, je letošnja — šesta po vrsti — mednarodna prireditelja preselila vse dosedanje. Za prehodni pokal Bohinja je tekmovalo 127 moštrov sankarskega športa iz Slovenije, Hrvaške in Avstrije.

Čeprav se je tekmovanje pričelo skoraj s polurno zamudo, je v nadaljevanju potekalo v redu. Po novi umetniški progri, ki je tokrat prestala svoj prvi neuradni krst, so se do poznega popoldneva vrstili tekmovavci, odločeni, da tvegajo vse za čimboljše uvrstitve. Prvi tek je bil zaradi boljše, še nerazrite proge, hitrejši in so tekmovavci že na samem začetku postavili najboljše rezultate. Start je bil telefonski. Proga je bila odlično pripravljena in je v svojih enajstih zavojih — od teh sta dva betonirana — in z 10,5-odstotnim padcem, zahtevala od tekmovavcev mnogo truda. — Turistično društvo Bohinja je dobilo lepo priznanje s pohvalo tu-

Koblar med izbranci

Jesenice, 20. jan. — Danes je bilo zaključeno kvalifikacijsko tekmovanje za udeležbo na evropskem prvenstvu v keeljanju na ledu. — Nastopilo je 17 ekip z Jesenic, Bleda, Kranjske gore, Polja pri Ljubljani, Celja in Zirovnice.

Samo 4 najboljše ekipe so si priborile udeležbo na evropskem prvenstvu.

REZULTATI:

1. Jesenice (Brinovec, Koblar, Gerdej, Klinar) 46 točk, količnik 3. Jesenice (Vleter, Bokanj, Črnogor, Sturm) 39 točk, 1.345; 4. Bled (Šipec, Potočnik, Hrovat, tovnem prvenstvu (16. in 17. febr. v Innsbrucku) tudi Jeseničani (Samija) 36 točk, 0.903.

Peto mesto je osvojil balinarski klub Jesenice (31 točk), šesto Bled s 30 točkami itd.

1.280; 2. Jesenice (Langus, Božič, Zbontar, Klemenc) 39 točk, 1.668; Danes je bilo tudi republiško prvenstvo posameznikov v keeljanju na ledu. Med 25 tekmovavci je zmagal Bledčan Koblar s 128 točkami. Razen Koblara so si priborili pravico udeležbe na svetovnem prvenstvu v Kranju s 118 ter Langus in Koblar s 114 točkami. — P. U.

Vlečnica na Krvavcu je stekla

Krvavec, 20. jan. — Danes je bil komisijski ogled nove vlečnice, ki bo peljala od gornje postaje žičnice do doma. Investitor je PD Kranj, ki je vložilo za predelavo vlečnice iz tovarne v osebno okoli 2 milijona dinarjev. Kapaciteta nove vlečnice je 30 smučarjev na uro. Urejena je tako, da lahko hkrati pelje 12 oseb. Ze danes se je z njo peljalo okoli 350 smučarjev. Šestminutna vožnja za osebo bo veljala 50 dinarjev. — K.

Včeraj se je v Gorjah končalo XVII. republiško prvenstvo v klasičnih disciplinah

Naslovi so razdeljeni po pričakovanju

Republiški prvaki v klasičnih disciplinah za leto 1963 so postali: Seljak — J. Pavčič, Kobilica, Bešter, Grilčeva, Pšeniceva; Enotnost, Ravne, Triglav, Mojstrana; A. Kerštajn in Komac

Gorje, 20. januarja — Tri dni trajajoče XVII. republiško prvenstvo v klasičnih disciplinah so danes dopoldne zaključili s štafetnimi teki mladincev, članice in članov. Organizacija tekmovanja je bila v rokah gorjanskega telesnovzgojnega društva in je na splošno dobro uspela. Edini, ki s tem prvenstvom ni bil zadovoljen (v tekmovalnem pogledu), je bil referent za teke pri smučarski zvezi Tone Linke. Dejal je, da so iz redkih izjemami vsi nastopajoči pokazali premalo borbenosti in da bi v nasprotnem primeru lahko dosegli mnogo boljše rezultate. Medtem ko je pri članih opazil občutno nazadovanje, pa je bil z rezultati mladincev in mladink mnogo bolj zadovoljen.

Najboljša: Roman Seljak in Janez Pavčič

V konkurenci posameznikov je skupaj tekmovalo kar 127 tekačev in smo z udeležbo lahko zelo zadovoljni. Vendar so nas tokrat spet »razočarale« članice, saj sta nastopili le dve, kar je za republiško prvenstvo odločno premalo.

Ogorčen boj za najboljša mesta se je razvil med člani, ki so morali preteči 15 kilometrov zahtevne proge (traser je bil Lovro Zemva). Najprej so pretekli 10 kilometrov, nato pa še pet, pričemer so še drugič premagovali najhujši vzpon na tej progri. Tek je zato vse zelo utrudil. — Najboljše je začel Janez Pavčič, tik za njim pa je imel kilometer pred ciljem 7 sekund slabši čas triglavan Roman Seljak. Gledavci so ga opozorili na majhen zaostanek, zato je zbral vse moči in skupaj z J. Pavčičem osvojil na-

slav republiškega prvaka. Odlično se je držal Lakota iz Mojstrane, ki je zavzel tretje mesto, četrta pa je bil triglavan Gašper Kordež, ki je kljub svojim številnim nastopom in uspehom v zadnjih (lahko rečemo desetih) letih še vedno odlično razpoložen. — Solistnik naslova republiškega prvaka Roman Seljak mi je dejal: »K ponovnemu uspehu mi je pomagala tudi srečna startna številka, saj sem šel na progo za Janezom Pavčičem in sem ga takorekoč lovil. Prvega mesia sem še toliko bolj vesel, ker se na

prejšnjih tekmovanjih — za nekaj minut prehitel triglavane.

Rezultati — člani: 1. Enotnost (Peternel, Brezovšek, Cveto in Janez Pavčič) 2:23,05, 2. Triglav (Zumer, Grašič, Seljak in Kordež) 2:29,10, 3. Enotnost II itd.; — najboljši čas je dosegel Cveto Pavčič — 35:43; članice: Mojstrana (Cindrič, Pšenice, Rekar) 1 minuta 13,27 (najboljši čas je dosegla Rekarjeva — 22:34); starejši mladinci: 1. Ravne (Vidovšič, Krpač, Kranjčan) 59:10, 2. Rateče (7 Kerštajn, Kajžar, A. Kerštajn) 1:01,15 itd. (najboljši čas Krpa-

— 19:11); mlajši mladinci: 1. Triglav (Bešter, Komac, Krišelj) 1:03,58, 2. Enotnost (Mrzlikar, Oven, Kobentar) 1:07,22 (najboljši čas Bešter — 20:17).

Kombinacija za mladince Kerštajna

V klasični kombinaciji letos ni nastopil dolgoletni državni prvak Gašper Kordež. Tako je med člani vrstni red naslednji: 1. Peternel (E), 2. Roš (E), 3. Ambrožič (Bled) itd. Med starejšimi mladinci je zmagal Alojz Kerštajn iz Rateč pred Kocem (Branik), Balohom iz Zirovnice itd. — Med mlajšimi mladinci je bil najboljši triglavan Komac, drugi je bil Krišelj (Jesenice), tretji Kraigher (Bled), četrta Pretnar (G) itd. — Z.



Štacija Triglava (SELJAK, ZUMER, GRAŠIČ in KORDEŽ) tudi na prvenstvu v Gorjah ni imela sreče in je za nekaj minut zaostala za člani Enotnosti

prvenstvo nisem posebej pripravljaj, zakaj sem in služba mi vzame ves čas za treniranje.

Med mlajšimi mladinci je v teku na 5 kilometrov zmagal Tomaž Bešter, član Triglava iz Kranja, kar je zanj prvi pomembnejši uspeh na začetku tekaške kariere. Pri starejših mladincih drž. prvak Pavel Kobilica iz Gorij ni imel težkega dela, čeprav je za favorite veljalo šest ali sedem izenačenih mladih tekačev. Prav zato je državna prvakinja Lidija Pšeniceva zmagala brez posebnih težav med mladinkami. Na drugo in tretje mesto pa sta se uvrstili kar dve Gorjanki — Simnecova in Pucova.

Rezultati — člani (15 km): 1. Seljak (T) in J. Pavčič (E) 57:27, 2. Lakota (M) 57:46, 3. Kordež (T) 58:01, 4. Peternel (E) 58:25, 5. Jodi (Lov.) 59:44, 6. Brezovšek (E) 59:52, 7. Grašič (T) 1:00,07 itd.; starejši mladinci (10 km): 1. Kobilica (G) 38:36, 2. Tišov (B) 39:11, 3. Kranjčan (F) 39:49 itd.; mlajši mladinci (5 km): 1. Bešter (T) 21:41, 2. Mandelje (G) 21:53, 3. Mrzlikar (E) 21:55 itd.; članice (10 km): 1. Grilčeva (Lov.) 51:26 itd.; mladinke (5 km): 1. Pšeniceva (M) 24:57, 2. Simnec 25:41, 3. Puc (obe G) 25:43 itd.

Tradicionalna zmaga Enotnosti

Na današnjem štafetnem teku je sodelovalo 6 članskih (4 x 10 kilometrov), 3 ženske (3 x 5) ter 9 štafet starejših in 12 štafet mlajših mladincev (3 x 5 km). — Med članskimi štafetami so imeli spet največ uspeha člani ljubljanske Enotnosti, ki so — kot na vseh



ALOJZ KERŠTAJN iz Rateč je v klasični kombinaciji postal republiški prvak med starejšimi mladinci

Judo Zmaga in poraz

TRIGLAV : MARIBOR 10:14

Kranj, 20. jan. — Moštvo Maribora je danes v telovadnici Gimnazije premagalo domači Triglav. Ekipa Triglava je bila še slabša kot včeraj, saj ni nastopil Brane Stare, ki se je poškodoval v srečanju z Branikom. V lahki kategoriji sta nastopila začetnika Ban in Krnc in razumljivo izgubila obe srečanja, to je 8 točk, ki jih utrujena Stare in Bavec in danes odlični Kučina niso mogli nadoknaditi. Rezultati: 1. kolo — lahka — Blažič : Ban 2:0, Alavančič : Krnc 2:0; — srednja — Plečko : Pavčič 2:0, Plečko : Kučina 0:2; — teška — Govedič : Stare 1:1, Roškar : Bavec 0:2 — 7:5; 2. kolo — lahka — Blažič : Krnc 2:0, Alavančič : Ban 0:2; — srednja — Novak : Kučina 0:2, Plečko : Pavčič 2:0; — teška — Govedič : Bavec 1:1, Roškar : Stare 0:2 — 14:10. Domačini so drugoimenovali borci. — M. Jeza

TRIGLAV : BRANIK 13:11

Kranj, 19. januarja — V okviru slovenske judo lige je včeraj domači Triglav s tesnim rezultatom premagal mariborski Branik. Triglavova ekipa je kot na vseh srečanjih v letošnji sezoni nastopila oslajena in je precej slabša kot lani, ko je osvojila naslov ekipnega državnega prvaka. Od lan-

ske ekipe se borijo le še Stare, Bavec in Kučina, nekateri so prenehali z nastopanjem. Hostnik pa je poškodovan. V današnjem dvoboju je bil najboljši Stane Stare, ki je dobil oba dvo-boja, dober pa je bil tudi Bavec. Presenetli je Brane Stare z neodločenim rezultatom proti državnemu prvaku v lahki kategoriji Usarju, ki pa se je tokrat boril v srednji kategoriji. — Rezultati:

1. kolo — lahka — Mithaus : Pavčič 1:1, Senjor : Ban 1:1; — srednja — Stajmec : Kučina 1:1, Usar : B. Stare 1:1; — teška — Divjak : S. Stare 0:2, Završček : Bavec 0:2, — 4:3. — 2. kolo — lahka — Mithaus : Ban 2:0, Senjor : Pavčič 1:1; — srednja — Stajmec : B. Stare 2:0, Usar : Kučina 1:1; — teška — Divjak : Bavec 1:1, Završček : S. Stare 0:2 — 11:13. Prvoimenovali so gostje.

Hokej Zvezna liga

Jesenice : Kranjska gora 9 : 6

V petek je bilo v okviru drž. prvenstva v hokeju na ledu srečanje med mladinci Jesenic in Olimpije, ki se je končalo z 2:2 (0:2, 1:0, 1:0). Sodil je Franc Benedičič.

V Kranjski gori je bila prvenstvena tekma Jesenice : Kr. gora.

Kranjska gora : Olimpija 1 : 8 (0 : 4, 1 : 3, 0 : 1)

NESREČE

ZDRSNIL JE S CESTE

Pretekli petek je na cesti I. reda v vasi Meja nekaj po 12. uri zdrnil s ceste osebni avtomobil M-MK 463, ki ga je upravljal Jože Sket. Sket je vozil iz Kranja proti Ljubljani, v vasi Meja pa ga je zaradi poledenele ceste zaneslo v občestni jarek in je pri tem podrl občestni smerni kamen. Materialna škoda je ocenjena na okoli 100.000 dinarjev.

AVTOBUS V SLUŽBENO VOZILO

Na cesti II. reda Kranj—Visoko je na Primskovem pri hišni številki 71 trčil avtobus KR 13-12, ki ga je upravljal Valentin Ozvald v službeni avtomobil LM-173 (voznik Jože Ahačič). Avtobus je peljal iz Kranja na Visoko in prehitel kolesarja, pri tem pa ga je zaneslo v službeno vozilo, ki mu je pripeljal nasproti. Na obeh vozilih je nastala škoda za približno 37.000 dinarjev.

V ŽELEZNIŠKO ZAPORNICO

Na cesti Borisa Kidriča na Slovenskem Javorniku je v petek ob 18.45 uri trčil v železniško zapornico, pri železniški čuvajnici številka 45, osebni avtomobil BG 27-49, ki ga je upravljal Marko Foteč. Do trčenja je prišlo zaradi slabe vidljivosti. Na vozilih je za približno 25.000 dinarjev škoda.

PODRL JE SRNO

V petek zvečer je iz Kranja proti Ljubljani vozil z osebnim avtomobilom KR 24-81 Peter Jugovič. Na cesti prvega reda na Jeprci mu je prišla pod kolesa srna, ki si je pri tem zlomila zadnji nogi, na vozilu pa je za 10 tisočakov škoda.

POŽAR NA TRANSFORMATORJU

V petek, pet minut pred polnočjo, je prišlo do požara na transformatorski postaji v jeseniški Železarni. Pri rekonstrukciji trafo postaje je eksplozirala spojka kablov. Ob eksploziji je vrglo del litine od spojke v transformator in mu prebilo hladilni plašč, zaradi česar je prišlo do požara. Iztoklo je tudi okoli 90 kg olja.

Prišlo pa je tudi do preniknitve toka in delo v železarni, razen v plavžu in martinarni, je bilo ustavljeno. Okvaro so začeli takoj popravljati.

PADLA JE V PREPAD

Kranj, 20. jan. — Včeraj ob 13. uri so našli v 20 m globokem prepadu v Javorjah pri Kranju truplo 65-letne Marije Vodnik iz Dolenskih. Ob 7. uri je pokojna odšla k maši v Javorje. Zaradi slabe in poledenele poti je padla v prepad in se ubila.

SAMOMOR

Kranj, 20. januarja — Včeraj ob 12. uri sta bila najdena v Zelogu pri Kranju v hiši št. 64 mrtev Karol Kodrič (roj. 1914) iz Kranja in

njegova 26-letna prijateljica Ljudmila Jerman, ki je bila hudo ranjena v glavo. Iz poslovnega pisma, ki je bilo najdeno pri njih, je razvidno, da sta se za usodni korak sporazumno odločila. Samomor sta napravila s strelji iz pištole. Hudo ranjeno so Jermanovo prepeljali na nezdgodno kliniko ljubljanske bolnišnice, kjer je še vedno v kritičnem stanju.

STIRI NESREČE NA GAŠTEJU

V četrtek dopoldne sta trčila na nepreglednem ovinku na Skofje-lški cesti pred gostilno »Gaštelj« poltovorni avtomobil KR-19-15 (voznik Janez Gregorič) in avtomobil KR-41-19, ki ga je iz Kranja proti Skofji Lokli vozil Alfred Cuk. Vozila sta drug proti drugemu, po zoženem in poledelem cestnišću pa je Gregorič zaviral, zaradi česar sta trčila. Na obeh vozilih je ocenjena škoda 84.000 din.

Istega den, ob 13. uri je trčila na istem mestu osebni avtomobil KR-13-86 (voznik Lado Pečenko) v tovornjak KR-10-94, ki ga je upravljal Franc Mauer, Vzrok: srečanje na ozki poledele cesti. Škoda: 40.000 din.

Ob 13.15 uri pa je na istem kraju padla kolesarka Ivanka Križman, Zavirala je na poledele cesti in padla. Pri padcu se je huje poškodovala.

Na tem mestu je v soboto popoldne prišlo še do ene nesreče med voznikom osebnega avtomobila KR-20-66 Francem Kavčičem in avtobusom KR-41-21, ki ga je upravljal Ferdinand Goršek. Ko je Kavčič opazil avtobus, ki je pripeljal iz Kranja, je zapeljal skrajno desno in ustavil. Avtobus je peljal mimo in zadel v zadnji levi blatnik osebnega vozila. Škoda: 10.000 dinarjev.

PRI SREČANJU GA JE OPLAZIL

V soboto se je na cesti I. reda na Posavcu pripetila lažja prometna nesreča med voznikom tovornega avtomobila KR-46-05 in osebnim avtomobilom KR-44-17 (voznik je Stefan Poklukar) v tovornjak LJ-57-67, ki ga je upravljal Vladimir Živkovič. Približna škoda na obeh: 50.000 dinarjev.

NA NEPREGLEDNEM OVINKU

Kranj, 20. januarja — Na nepreglednem ovinku ceste I. reda v Podbrzju je pri srečanju zaneslo osebni avtomobil KR-44-17 (voznik je Stefan Poklukar) v tovornjak LJ-57-67, ki ga je upravljal Vladimir Živkovič. Približna škoda na obeh: 50.000 dinarjev.

NAJPREJ V PEŠCA, NATO V KUP SNEGA

V petek popoldne je na cesti Borisa Kidriča na Jesenicah zaneslo osebni avtomobil KR-49-69, voznik Stefan Mlakar, v pešca Stanislava Berčeta, nato pa v kup snega, kjer se je avto prevrnil. Mlakar je vozil proti Kranju. Ko je zagledal pešca, je zavrl, zaradi spolzke ceste mu zavore niso prijele in ga je zaneslo v desno. Škoda na vozilu: 80.000 dinarjev.